

外國遊客乘郵輪可免簽入境菲國

單次入境最長可停留14天 不可延期或換種類



圖為環保組織Ecowaste聯盟昨日在計順市召開記者會，呼籲地址有毒和不安全的學用品。

馬來西亞電詐員工哭訴 30萬賣給班班博彩園區

本報訊：一名獲救的馬來西亞人在眾議院委員會的調查會上作證說，他的一個中國人朋友以30萬披索的價格將他賣給了被搜查的班班社網絡博彩園區。

在7月17日的眾議院公共秩序安全委員會的自主調查中，一名網絡博彩公司的員工「迪倫」（Dylan，並非真名）表示，他於2021年從迪拜來到菲律賓，因為他之前的公司搬到了菲律賓。

在2024年2月10日，一位朋友邀請他到班班的Baofu Land慶祝春節。然而，朋友把他留下後，Baofu的人最終告訴迪倫除非他能償還購買他的費用，否則他必須在那裡工作。

迪倫說：「其實我早在2021年就來到菲律賓了，確切地說是從迪拜過來，我們之前的舊公司也已經遷到這裡了。然後，嗯，為什麼我會在丹轄省班班社呢？那是因為在2月10日，也就是快到春節的時候，我遇到了一位舊同事。然後，當我抵達班班後，他……他跟我說要去工作。」

他補充說：「他聲稱辦完一些事情後就回來，於是足足等了約30分鐘，然後有人便催促我立即前往指定地點。抵達後，他竟要求我在該處工作！我懷疑自己被人販賣了，我被要求償還他買下我的成本！他還聲

稱我需要工作約半年，才能獲得薪酬和重獲自由！」

迪倫說，網絡博彩公司人員沒收了他的手機，他還說，他還被毆打——背部和臉部都被打了一拳。

他說：「當我在班班的時候，當我剛留下來的時候，他們就拿走了我的手機，我失去了與對外聯繫的工具，也許我先試圖拯救自己，直到我拿回我的手機，並找到另一種聯繫方式。」

他補充說：「他們打我的臉，我們都被打了。」

總統反有組織犯罪委員會發言人卡西歐（Winston John Casio）轉發了迪倫的故事，此前這位馬來西亞人發現很難向菲律賓立法者解釋他的情況。

卡西歐解釋：「迪倫，正如他所說，他被賣給了Zun Yuan網絡博彩公司，賣給了Baofu，把賣他了的人是他的朋友，他們的朋友聲稱去Baofu過春節。但事實是，他在不知不覺中。被其朋友以30萬披索的價格賣掉了。」

他補充說：「然後，當他試圖離開Baofu的時候，他被告知他已經被賣掉了，他必須償還欠他們的債務。」

菲海警：中國巨船從未離開仙賓礁

本報訊：菲海岸警衛隊表示，截至週三上午，世界上最大的「怪獸」海警船仍停泊在仙賓礁。在馬尼拉灣咖啡論壇上，菲海警西菲律賓海發言人塔列拉准將表示，自7月3日以來，中國船隻從未離開仙賓礁。

他說：「自上周以來，我們已經報告說，我們在仙賓礁內監測到這艘中國海警巨船的存在，它停泊在距離特雷莎·馬格班努亞號約600碼的地方。」

他說：「我想確認，截至早上7點30分，我從海岸警衛隊人員那裡得到的最後一張圖像，中國海警怪獸船仍然在仙賓礁內。它從未離開，至今仍停泊在那裡。」

仙賓礁位於巴拉灣省75海浬（約140公

里）處，被認為在菲律賓200海浬專屬經濟區範圍內。

它是一個珊瑚礁形成，中央有一個潟湖，周圍是不連續的淺灘。

特雷莎·馬格班努亞號巡邏艦自4月以來一直駐紮在仙賓礁，當時有報道稱中國在該地區進行了填海造島活動。

7月3日，中國「怪獸船」駛往仙賓礁，對「特蕾莎」號進行監視。菲海岸警衛隊船隻不斷挑戰中國船隻在該地區的存在。

塔列拉早些時候說，中國的怪獸船被部署到仙賓礁是為了恐嚇特蕾莎·馬格班努，因為這是海岸警衛隊在西菲海部署時間最長的一次。

張僑偉懷疑郭華萍已用中國護照離境

本報訊：被停職的班班社長郭華萍（Alice Guo）可能已經用她的中國護照離開了菲律賓。參議員張僑偉週三提出了這種可能性。張僑偉在廣播電台上說：「根據我們從移民局得到的信息，她還在這裡，因為我

據卡西歐說，迪倫透過公司的電話聯繫了他在馬來西亞的親人，然後他們通知了馬來西亞大使館。大使館隨後將這一訊息轉達給了菲律賓當局。

卡西歐說：「他們拿走了他的手機，然後告訴他『如果你能在六個月內付清，你就獲得自由』。但有時他會抗議，這就是他被毆打的原因。」

他補充說：「馬來西亞大使館之所以能夠通知我們，是因為他成功利用其公司的電話發送訊息，他展示了他臉上的傷痕。」

在3月13日，371名菲律賓人和497名外國人從丹轄省班班的網絡博彩園區獲救。

該園區因涉嫌參與人口販運而遭到搜查。

該網絡博彩園區與現已被停職的班班社長郭華萍（Alice Guo）有關。內政部指控她在Baofu Land Development Inc.有商業利益。

Baofu擁有博彩園區所在的土地。內政部表示，以公司總裁郭華萍為代表的Baofu於2019年2月在班班購買了8塊土地。

郭華萍聲稱已經脫售Baofu的所有權，但內政部認為她脫售Baofu的金額——250萬披索——與她在Baofu的投資（大約八公頃的土地）「明顯不符」。

Courtesy of PCG



菲海岸警衛隊表示，截至週三上午，世界上最大的「怪獸」海警船仍停泊在仙賓礁。